
Протокол №2
засідання комісії з питань найменувань та перейменувань вулиць, 

провулків, площ, парків, скверів та інших об’єктів на території  
Стрийської міської територіальної громади

16.06.2023 Стрийська міська рада (каб.28)

Присутні:  

М.С.Дмитришин – голова комісії, перший заступник міського голови; 

Х.Я.Грех – заступник голови комісії, заступник міського голови;

Н.Катерняк – секретар. начальник відділу з питань культури, 
національностей та релігій УКМС;
члени робочої групи:  
І.Я.Пукас -  начальник Управління культури, молоді та спорту;
І.Я.Пастущин – начальник  Управління ЖКГ;
О.С.Телішевський  - начальник Управління містобудування та архітектури;  
М.І.Пищик – голова комісії з питань прав, законності, депутатської 
діяльності і етики, 
З.І.Даньчевський – староста;
Слухали: М.Дмитришина, який запропонував порядок денний:
За -  9, утрималися - 0, проти -  0 .
Вирішили: затвердити порядок денний .

Слухали: М.Дмитришина: 
- Звернення ГФ «Стрийська сотня Січові Стрільці» (В.Здирко, 

М.Берездецький);
- Звернення управління архітектури та містобудування (запропонувати 

назву вулиці між Базарною та П.Мирного)
Вирішили: погодити з В.Здирком та М.Берездецьким , щоб саме цю вулицю 
назвати ім.Р.Сунака, а потім дане рішення подати на громадські обговорення.
За - 8, утримались - 0, проти - 0.

Перейменувати вулиці у старостинських округах 
згідно Протоколів громадських слухань:

с.Угільна вул.Комарова вул.О.Довбуша
с.В.Дідушичі вул.Колгоспна вул.Польова

с.Верчани вул.Колгоспна вул.Гайдамацька
с.Ланівка вул.Гагаріна вул.Героїв 



України
с. Слобідка вул.Поповича вул.Л.Лук’яненка
с.Лисятичі пл..40-річчя 

Перемоги
пл.Перемоги

с.Жулин вул.Воїнів УПА вул.Героїв УПА

Вирішили: рішення про перейменування затвердити і винести на розгляд 
сесії Стрийської міської ради.
За -  8, утрималися - 0, проти -  0 .

Демонтаж пам’ятників згідно Протоколів громадських слухань:
с.Угерсько Пам’ятник «Радянському 

солдату»
с.Лисятичі Пам’ятник «Радянському 

солдату»
с.Кавсько Пам’ятник «Радянському 

солдату»

Вирішили: рішення про демонтаж даних пам’ятників затвердити і винести 
на розгляд сесії Стрийської міської ради.
За -  8, утрималися - 0, проти -  0 .

З.Даньчевський: потрібно кошти для перенесення таблиці з прізвищами 
односельців (с.Лисятичі) на місцевий цвинтар.
Доручення:

1. Управлінню ЖКГ внести роботи по демонтажу даних пам’ятників до 
Програми благоустрою на 2023р. (І.Пастущин)

2. Управлінню культури, молоді та спорту підготувати відповідне 
рішення по перейменуванню. (І.Пукас)

3. Управлінню містобудування та архітектури переглянути реєстри 
(О.Телішевському)

Голова комісії М.Дмитришин

Секретар                                                           Н.Катерняк 


